

26-31 августа - Чукотка во Фрибурге |

Автор: Юрий Обозный, [Женева](#) , 25.08.2008.



«Эргирон», photo©rfi.ch

В Швейцарии очень любят фольклорные фестивали. В кантон Фрибург на очередной подобный праздник приглашены артисты из Чукотки, Белоруссии и Киргизии.

Совсем недавно два фольклорных фестиваля, о которых мы писали, прошли в кантоне Вале. Тогда сюда приезжали коллективы из Петербурга, Мордовии, Удмуртии и русскоязычный ансамбль песни из Эстонии.



"Эргирон""Эргирон" На очереди - «Международные фольклорные встречи», ведущие свою историю с 1974 года, которые пройдут в нескольких городах кантона Фрибург с 26 по 31 августа.

«Встречи» традиционно собирают артистов из 8-10 стран. Так, в нынешнем году во Фрибург среди прочих гостей приедут коллективы из Чукотки, Белоруссии и Киргизии.

"Рэй""Рэй" С берегов Охотского моря в Швейцарию прибудет государственный чукотско-эскимосский хореографический ансамбль «Эргирон», из Белоруссии - народный ансамбль белорусской музыки и танца «Рэй», из Киргизии - танцевальная группа «Сере» (напомним, что в эти же дни по швейцарии гастролирует и другой коллектив из Киргизии - фольклорная группа «Ордо Сахна»).



"Зере""Зере" Эти артисты будут выступать в течение недели на разных сценах в разных городах кантона. Несколько раз они соберутся все вместе - в самом городе Фрибург.

Помимо собственно выступлений коллективов из разных стран, в ходе «встреч»



организуется серия сопутствующих мероприятий. Например, 28 августа во фрибургском старом городе чукотская группа «Эргирон» продемонстрирует ритуальные церемонии народов Крайнего Севера.

Подробную программу «встреч» можно посмотреть здесь.

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/culture/26-31-avgusta-chukotka-vo-friburge>